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PROCES  - VERBAL 
Nr. 1/09.01.2026. 

 
Încheiat azi, 09.01.2026, ora 900, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului Topliţa, 

convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 1/05.01.2026. 
 

Se face apelul nominal şi se constată că sunt prezenţi 12 consilieri din totalul de 17 validaţi, lipsește: 
Motivat: Chelemen Ioan-Andrei, Manolache Ludovic, Mare Gabriela-Laura și Șuteu Alina-Andreea.    
Nemotivat: Baico Zsigmond. 

 
 Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița, supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței pe care 
sunt înscrise 2 (două) proiecte de hotărâri și punctul diverse, care este aprobat cu votul pentru a 12 consilieri locali, respectiv: 
Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, 
Man Călin-Constantin, Papai Carol-Robert, Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Vizitiu George-Alexandru și Vodă-Marc 
Ioan-Andrei, după care acordă cuvântul domnului viceprimar Bodor Attila-Bela, președintele de ședință. 
 
 1. Proiect de hotărâre nr. 1/2026 privind acoperirea definitivă  a deficitului bugetar din  Bugetul local - secțiunea 
de dezvoltare cu suma de 1.890.870,55 lei din excedentul bugetar al bugetului local al municipiului Topliţa, înregistrat la 
sfârşitul anului 2025. 
 
 Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul pentru a 12 consi-
lieri locali, respectiv: Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, 
Macarie Olimpiu-Marius, Man Călin-Constantin, Papai Carol-Robert, Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Vizitiu George-
Alexandru, Vodă-Marc Ioan-Andrei și adoptă Hotărârea nr. 1/2026. 
 
 2. Proiect de hotărâre nr. 2/2026 privind aprobarea utilizării excedentului Bugetului Local și al Bugetului institu-
țiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local la sfârşitul exerciţiul financiar 2025, ca sursă de 
finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare, a secțiunii de funcționare, precum și pentru acoperirea temporară a golu-
lui de casă a bugetului local pe anul  2026. 
 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – În materialele trimise eu văd aici o decizie, Decizia numărul 1 din 05.01.2025 a 
doamnei Fodor Niculina. Vreau să întreb, nu și-a dat demisia? Că a amenințat că își dă demisia. De câte ori v-a prezentat sau v-a 
amenințat, domnul primar, această doamnă, că-și dă demisia? Până acum, de când sunteți dumneavoastră? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Cred că de două ori. 
 
 Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul pentru a 12 
consilieri locali, respectiv: Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, 
Macarie Olimpiu-Marius, Man Călin-Constantin, Papai Carol-Robert, Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Vizitiu George-
Alexandru, Vodă-Marc Ioan-Andrei și adoptă Hotărârea nr. 2/2026. 
 
 3. DIVERSE 
Se înscriu la cuvânt: Preda Constantin-Cătălin, Macarie Olimpiu-Marius și Vodă-Marc Ioan-Andrei. 
 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Bună ziua! Din păcate, văd că nu îl avem pe domnul Andrei Gheorghe de la 
Aqua Călimani. Voiam să vă întreb pe dumneavoastră dacă nu, pe domnul viceprimar sau pe domnul primar, dacă, având în vede-
re că săptămâna viitoare urmează niște temperaturi sub minus 15 grade, chiar și -20 poate, există șanse să rămânem din nou fără 
apă, pentru că anul trecut, din lipsa de intervenție a cuiva angajat acolo, a înghețat conducta sau bazinul sau ce a înghețat. Dacă 
mai există riscul acesta pe săptămâna viitoare, având în vedere că și presiunea apei la robinet în perioada asta e destul de scăzută 
sau în multe locuri nu există apă. Asta e prima problemă. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Eu sper să nu ajungem la probleme de genul acesta. Am 
avut o problemă, am discutat-o la ședința trecută și tot datorită înghețului și faptului că a scăzut Valea Topliței și nu s-a pus..., e 
un stăvilar acolo care trebuia pus, nu s-a pus. Nu se pune de multe ori, când vine gheața să nu se înfunde de tot aducțiunea. Acum 
e funcțional, am fost și eu de câteva ori acolo. Sper să nu intervină chestiuni neprevăzute. În mod normal n-ar trebui să avem 
probleme, acum sper să nu intervină ceva neprevăzut. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Mulțumesc. A doua problemă, având în vedere faptul că domnul viceprimar are 
în subordine Poliția Locală, implicit disciplina în construcții, datorită problemelor legate de autorizația dânsului cu procesul care 
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există pe rol, există vreo șansă să apară un conflict de interese sau actele semnate pe viitor de dânsul să ducă la o neconcordanță 
cu legea? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Poliția Locală și-a făcut datoria în privința asta. De aici nu 
mai e competența Poliției Locale, adică s-a ajuns la Prefectură, să vedem se anulează, nu se anulează autorizația de construcție. E 
o chestie ce ține acum de juridic, eventual, nu de Poliția Locală. Dar e o întrebare bună. O să discut și eu cu domnul secretar să 
vedem dacă există o problemă pe treaba asta. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – De asta întrebam, ca nu cumva pe viitor să ne trezim că se anulează alte acte din 
cauza acestei probleme. Mulțumesc. 
 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Eu aș dori să întreb, de ce nu valorificăm acea lucrare care s-a făcut pe acel zid 
până la cascadă? Pentru că acum, de sărbători, am avut și eu niște musafiri și au zis să mergem seara într-o plimbare până acolo. 
Sincer, ne-am întors pentru că e beznă până la cascadă, deci nu cred că e în beneficiul nostru ca acea lucrare să nu fie pusă în 
evidență de niște spoturi luminoase care, pentru turiști să fie un alt obiectiv turistic până la cascadă, să vadă ceva, dacă tot merg, 
să nu meargă pe întuneric. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Da, sunt de acord cu dumneavoastră. Am cerut o ofertă de 
la o firmă specializată pe astfel de lucrări de iluminat, adică nu vrem să punem așa noi de la noi, doar câteva spoturi, cum credem 
noi. Să vină cineva cu o soluție profesională de iluminat. Trebuie să punem în buget o sumă corespunzătoare și să facem ilumina-
tul acela. Sunt total de acord cu dumneavoastră, dar trebuie să o facem profesional. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Eu mă gândeam că oferta asta putea fi cerută și înainte de a se termina lucrarea, 
nu era o problemă. Mă rog, consider că e important să evidențiem acel perete. Am o întrebare și pentru domnul secretar. În data 
de 17 decembrie a avut loc o ședință on-line a Consiliului Local și vreau să îl întreb pe dânsul dacă consideră că a fost respectat 
regulamentul de desfășurare a acestei ședințe online, cea din 17 decembrie? 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general UATM Toplița – Dacă nominalizați niște situații punctuale la care să ne 
aplecăm analiza, v-aș fi recunoscător. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Punctual, dumneavoastră trebuie să faceți dovada membrilor care au participat 
într-o ședință. În momentul în care există o ședință online, adică acea filmare din online trebuie să cuprindă toți membrii care apar 
prezenți în ședință, care au semnat o prezență. Trebuie să apară înregistrați pe acea.... Eu am remarcat că au fost în sală anumiți 
colegi la acea ședință online și vreau să vă întreb dacă toți membrii care au participat la ședință au semnat prezența, au fost și 
online? 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general UATM Toplița – În primul și în primul rând, prezența sau absența la o 
ședință de Consiliu local ca și dovadă trebuie să o facă fiecare membru în parte. Eu doar consemnez respectiva chestiune. La 
ședința respectivă, a fost convocată respectiva ședință și s-a desfășurat online, prin urmare toată lumea a fost prezentă online. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Toți membrii prezenți au votat online? 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general UATM Toplița – Eu am consemnat prezență online pentru toți membrii 
Consiliului Local. Cum au votat, puteți să-i întrebați pe fiecare în parte. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Eu nu trebuie să-i întreb, că vă spun că sunt persoane care au votat cu tokenul de 
aici, din sală. Deci dumneavoastră nu aveți dovada pe o filmare că acele persoane au participat la ședință și totuși sunt trecute 
prezente. Deci, dacă vi se va solicita vreodată să dovediți prezența în online a acestor consilieri, dumneavoastră nu o să puteți să 
faceți dovada asta, pentru că d-voastră aveți o filmare în care nu toți membrii au votat online. Mulțumesc. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general UATM Toplița – Toată lumea a votat online, chiar dacă s-au aflat câțiva din 
membrii Consiliului Local în sală. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Vă rog să verificați votul doamnei Șuteu Alina. Mulțumesc. A votat cu tokenul, 
nu a votat online, deci nici nu apare, nici la prezență, nici la voturi nu apare înregistrată pe Zoom sau pe ce platformă am folosit 
noi acolo. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general UATM Toplița – Înseamnă că doamna consilier Șuteu Alina nu a respectat 
Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local și dacă propuneți o sancțiune pentru dânsa domnului președinte de 
ședință, vă rog analizați în comisii și luați hotărârea și demersurile care se impun. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – În regulă, mulțumim. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – președintele ședinței – Domnul Vodă, vă rog. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius –  Nu am terminat. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – președintele ședinței – M-am gândit. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Dacă v-ați gândit, atunci nu trebuia să treceți la domnul Vodă. Deci am desfășurat 
mai multe ședințe, după acea întâlnire de lucru, domnul primar eu v-am spus atunci că există riscul ca anumiți colegi care nu sunt 
în localitate să nu aibă dreptul să participe la ședințe. Ați zis că nu e așa, că doar în situații excepționale veți convoca ședințe ex-
traordinare fizic. Și ați convocat deja ședințe extraordinare fizic, în care ați avut și un singur punct pe ordinea de zi. Eu nu cred că 
era neapărat nevoie să ne deplasăm până aici, să votăm un singur punct, care era o rectificare de buget destul de clară. Astăzi 
iarăși avem o ședință extraordinară, tot cu... ați văzut câte intervenții au fost, nimic. Deci, eu nu v-am solicitat atunci decât să 
specificăm în regulament anumite situații excepționale în care să desfășurăm ședințele extraordinare cu un format fizic. Ați spus 
că veți ține cont de asta și nu trebuie să cuprindem așa ceva. Eu vă recomand să încercați ședințele extraordinare să le facem, dacă 
nu sunt chestii de patrimoniu sau care pretind neapărat două treimi din membrii prezenți, să le faceți online, pentru că așa ați asi-
gura dreptul de participare, adică ați fi mai maleabil în a oferi dreptul de participare colegilor noștri.  
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Din câte știți, s-a votat un regulament. În regulamentul 
respectiv e precizat: ședințele extraordinare, nu cele de îndată, extraordinare, de regulă se fac cu participare online. Asta s-a votat 
în regulament. Toți putem să avem păreri. Eu cred că e mai bine așa, altul că e mai bine în alt fel. Majoritatea a decis într-un fel. 
Eu personal cred că cei care sunt consilieri, am fost consilier și eu 3 mandate, trebuie să își facă atâta timp să vină la ședințe de 3 
ori pe lună, dacă e cazul. Dacă nu pot, asta e, se întâmplă. Dar având în vedere experiența singurei ședințe online extraordinare cu 
atâta tam-tam, cu avizele care-s semnate, nu-s semnate, sunt online, nu sunt online, ce e acolo? Cel mai bine e ședință fizic, cine 
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vine, vine, cine nu vine, nu vine. Cred că ne putem face atâta timp, dacă nu găsim în Toplița 17 consilieri, 17 toplițeni care să își 
poată face timp să vină la ședință și să se implice într-adevăr, nu să vorbească din București, Cluj sau nu știu de unde, în numele 
toplițenilor și ei dau pe aici din an în Paști, atunci avem o problemă în Toplița. Asta e părerea mea și o să acționez în consecință, 
bineînțeles, respectând un regulament al Consiliului Local, votat de Consiliul Local. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Da, deci acesta este un populism ce faceți dumneavoastră, dar, mă rog, e proble-
ma dumneavoastră. Atâta timp cât în România sunt angajați care lucrează la continente distanță, eu nu cred că e esențial să ne 
vedem față în față aici. Deci, hotărâri sau păreri sau sugestii, observații se pot face și de la un continent distanță, nu doar de la 
Cluj sau București. Dar e părerea dumneavoastră, eu v-o respect. Nu știu dacă scrie de regulă în regulament, nu sunt convins că 
așa scrie. Eu cred că scrie că se pot face în format fizic sau online. Dar, mă rog, asta este, așa înțelegeți dumneavoastră, să oferiți 
dreptul colegilor să participe la ședințe. Dacă nu găsim 17, ba da, am găsit 17, au ales, cetățenii din Toplița i-au ales pe acești 
oameni. Nu vin singuri pe la ședințe, așa netrimiși de nimeni. Bun. Vreau să evidențiez niște lucruri și niște achiziții pe care le-a 
făcut Primăria Toplița, care mie îmi ridică niște semne de întrebare. Și dacă nu e nimeni de la Aqua Călimani, aș vrea să vă întreb 
pe dumneavoastră, domnul primar sau domnul viceprimar, apar aici lucrări de suplimentare a presiunii apei pe strada Lungă, 198 
de mii de lei. Înțeleg că în această sumă nu intră și achiziția de pompe, sau intră și achiziția sistemului de pompe, că pe SEAP nu 
apare decât lucrările de săpături manuale mecanice. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu. Acolo e vorba de un ansamblu de pompare, care costă 
către 30.000 de euro, plus, bineînțeles, lucrările. Am achiziționat lucrarea în care au intrat și pompele. E un ansamblu capsulat 
într-o cutie, cum ar veni, de plastic, care se îngroapă direct. Nu mai trebuie turnat betoane, că nici nu se putea la ora asta. Și am 
rezolvat o problemă care trebuia rezolvată de ani de zile cu acea stație de pompare acolo. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – În regulă, asta era întrebarea, pentru că pe SEAP nu apare dacă intră și pompele, 
ce apare doar lucrările care s-au făcut acolo Și mi se părea destul de mare suma asta pentru niște lucrări făcute doar. Reabilitare 
acoperiș Centrul social 204.409 lei. M-ar interesa, simplu, care este suprafața acoperișului? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu știu. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – E cineva care ne poate răspunde? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu avem de la investiții astăzi. Sunt în concediu cei de la 
investiții. Putem la următoarea ședință să vedem exact despre ce e vorba acolo. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Mulțumesc. Și mai e o lucrare: reabilitare pod Urmanczy. Si aici e foarte intere-
sant, că se publică în data de 9 a XII-a ora 15:08 și se atribuie în data de 10, la ora 9 jumătate. Întrebarea mea este, oare cam câte 
firme aveau posibilitatea să mai vadă această solicitare? Mie personal, licitații sau mă rog, atribuiri de genul ăsta îmi creează 
multe semne de întrebare. Nu mai vorbesc că firma e de prin Odorhei. Firmă de proiectare din Odorhei, sunt firme mult mai mari 
de proiectare din Cluj, prin alte localități, dar, nu mă leg de lucrul acesta, ci doar de faptul că pare o atribuire din ăsta comandată 
așa, că am vorbit cu ei și după aia noi am pus-o și repede au achiziționat-o, că n-aveau timp alte firme să vadă așa ceva. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Dacă vreți să vă fac o listă în ultimii zece ani cu zeci, 
poate mai mult de atribuiri de genul acesta. E vorba de atribuiri directe, nu de licitații, nu de proceduri simplificate, atribuiri direc-
te, până într-o anumită sumă se poate face atribuire directă. Nu oricine, ne-am interesat, am luat niște oferte înainte, am discutat 
cu mai multe firme să vedem cine se bagă la asemenea lucrare, care e un pic mai specială, adică e cu mult lemn. Majoritatea nu 
fac lucrări de genul acesta. Trebuie să fie cineva specializat pe partea asta de rezistență cu lemn și nu oricine se bagă la chestiuni 
de genul ăsta. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Și atunci să înțeleg că alte achiziții directe care au termen între anunț și achiziție 
de șapte zile sau opt zile sau nouă zile, astea nu s-au discutat înainte, mă gândesc, nu? Deci mie îmi ridică semne de întrebare, dar 
mă rog, asta e. Mai sunt alții care trebuie să verifice lucrurile astea. În completare, acum două, trei ședințe, cred că un coleg de la 
noi a scos în evidență, cred că domnul Chelemen, dacă bine rețin, a scos în evidență faptul că pe site-ul primăriei bate vântul prin 
toate folderele alea care ar trebui să fie actualizate. Deci nici măcar declarațiile de avere și interese nu sunt puse. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – S-a schimbat legea, nu trebuie puse. Studiați legea și după 
aia criticați. Studiați un pic legea înainte, nu mai trebuie puse. Nu se pun nici public, nu numai de noi, de către organele compe-
tente declarațiile de avere și de interese. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – În regulă. Mulțumesc că mi-ați făcut un update la lege, dar celelalte, ce facem cu 
ele? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – O parte, cel puțin eu am dat dispoziție și o parte dintre 
ceea ce s-a solicitat aici s-a pus, din câte știu eu. O să pun să verifice dacă sunt unele lucruri care nu s-au pus. Unele care s-au 
menționat aici că nu sunt puse, nu s-au pus niciodată. Exista secțiunea respectivă, nu s-au pus niciodată. O parte, v-am zis, s-a 
pus. O să verific dacă mai există ceva ce nu s-a pus. O să vorbesc cu cei de la investiții, că pe investiții cred că erau mai multe 
probleme. Să vedem dacă s-au pus. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Deci să înțeleg că ați dat o dispoziție, dar nu se respectă. Bun. În completare la ce 
a spus domnul coleg Cătălin, eu vă solicit public să retrageți delegarea de atribuții pentru domnul viceprimar legat de construcțiile 
ilegale, pentru că are o delegare din partea primarului, din ce știu eu, nu ne-ați anunțat că ați fi retras-o, să retrageți această dele-
gare atâta timp cât există în contencios administrativ, domnul Bodor are o problemă. Cred că așa e normal. Preluați dumneavoas-
tră, măcar temporar, până se definitivează lucrurile. Cred că așa ar fi normal. Adică nu văd cum domnul viceprimar poate să coor-
doneze Poliția Locală cu construcții ilegale când dânsul are o problemă personală. Temporar, nimeni nu spune că definitiv. Mul-
țumesc. 
 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Mulțumesc. Eu aveam câteva chestii punctuale, dar din cele spuse de domnul 
Macarie și răspunsul dvs. mi-au mai apărut niște idei. Ați spus că cei de la investiții sunt în concediu, nu? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Cine răspunde de investiție, da. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – De investiție sau cei de la investiții? Eu din câte știu, ați spus, cei de la investiții. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Doamna care a intrat e la fonduri europene, nu la investi-
ții. 
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Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Ok. În continuare, referitor la chestiunea cu regulamentul și cu ședințele, din păca-
te, constat, dar nu sunt surprins, pentru că nu e prima oară, vă deranjează părerea altora. V-a deranjat faptul că la ședința aceea 
online, pe rectificare, noi am ridicat mai multe chestiuni care ne-au sărit în ochi. Domnul Mureșan ne-a răspuns punctual, dar se 
pare că v-a deranjat faptul ăsta și acum nu mai faceți ședințele extraordinare, pardon, în format online. Preferați fizic ca o formă 
de, cum a spus și domnul Macarie, de îngrădire a unui drept de a participa. Dar, repet, nu e prima dată când opiniile altora vă 
deranjează. Trist este că, toți consilierii suntem aleși legitim, prin vot de către cetățeni, toți suntem egali, iar Consiliul Local e egal 
cu executivul primăriei. Nici eu și nici dumneavoastră nu suntem șefi unul altuia. Ar trebui să vă gândiți la asta. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Deci, câteodată ipocrizia atinge cote mari. Mi-amintesc în 
mandatul trecut la un moment dat, primarul PSD și n-am auzit nici un consilier PSD să se opună la treaba asta, făcea doar ședințe 
extraordinare pentru a nu avea punctul diverse. Atunci nu era problemă de opinie care nu se poate exprima. A trebuit să boicotăm 
efectiv ședințele extraordinare, ca să se facă conform legii, ședințe ordinare unde e punctul diverse. Dacă făceam ședințe extraor-
dinare de îndată, cu participare online, atunci nu aveam punctul diverse. Vreți să spuneți că atunci nu îngrădeam? Când avem 
genul ăsta de ședințe, avem punctul diverse în care se poate exprima oricine. Atunci, repet, nu se făceau la un moment dat, nu s-au 
făcut ședințe ordinare ca să nu fie punctul diverse. N-ați avut nimic de spus atunci. Deci mi se pare o lipsă de obiectivitate dusă la 
extrem. Mulțumesc. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Referitor la ideea cu ipocrizia, nu știu cum să zic, dar am observat, atunci când vă 
enervați sau când nu vă convine, aveți un obicei să puneți etichete: ipocrizie, lipsă de obiectivitate. Ar trebui să ascultați și celelal-
te păreri complet, pentru că nimeni nu are... 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Haideți să vorbim punctual despre problemele orașului, nu 
să caracterizăm în stânga și în dreapta tot timpul, sfaturi că trebuie așa, nu trebuie așa, lucruri care n-au legătură cu orașul. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – O să aibă legătură cu orașul, dar eu doar răspund unei acuzații de ipocrizie. Nu mi-
aș permite să vă fac într-un anumit fel sau cum mi-a spus mie, cu ipocrizia. Așa că aștept același respect și eu. Cât despre compa-
rația cu trecut, dacă în trecut s-a întâmplat, nu trebuie să se întâmple și acum. Bun, acum trecem la oraș. La ideea cu zidul de la 
cascadă de care spunea domnul Macarie, nu credeți că există un risc să apară acolo o scurgere la canalizare de deasupra și care să 
înghețe și să afecteze picturile? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Ba da, există. Din păcate, firma care trebuia să facă lucra-
rea încă n-a apucat s-o termine. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Da, dar măcar o protecție până termină, că dacă se scurg pe-acolo canalizări și 
îngheață, nu o să termine nici în doi ani. E o idee. Trebuie să vă gândiți la o variantă. Acum, cu ce aveam eu planificat pentru 
diverse, chestii punctuale. În primul rând, vreau să-i mulțumesc domnului viceprimar pentru promptitudinea de la deszăpezire. 
Zilele trecute, mai mulți cetățeni mi-au scris cu privire la anumite străzi că aveau dificultăți în a se deplasa cu autovehiculele. I-
am spus despre ce e vorba și mi-a spus că s-a ocupat. Chiar apreciez deschiderea și profesionalismul. Chiar cred că e singurul 
profesionalist din executiv. Apoi, pentru domnul primar o întrebare, că suntem la început de an calendaristic, ce planuri aveți 
pentru anul 2026 pentru a atrage investitori și a crea noi locuri de muncă în oraș? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Noi trebuie să punem în primul rând infrastructura la 
punct. Asta e cel mai important pentru orice investitor să avem infrastructură de la drumuri, energie electrică, o să avem în lista de 
investiții propunere sumă pentru energie electrică în Banffy, de exemplu, infrastructura, în primul rând trebuie făcută. Ne putem 
gândi să vedem unde găsim dacă ajungem să cumpărăm un teren pe care să îl amenajăm, dar să identificăm terenul respectiv cu o 
suprafață suficientă. Aici sunt multe de dezbătut pe această temă. Ce am mai putea face? O să mai facem o întâlnire cu oamenii de 
afaceri, cum am făcut anul trecut, să vedem idei de la toată lumea care trebuie adunate și vedem ce decizii putem lua. Bineînțeles, 
să fie decizii realizabile, pentru că e ușor să spunem că trebuie să facem ceva, dar neavând resursele necesare, nu o să putem face 
niciodată. Trebuie să avem planuri realiste. 
 
 Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Bodor Attila-Bela declară lucrările acestei şedinţe, închise. 

 
 
 

Topliţa, la 09.01.2026. 
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